

大结局



德约科维奇2比0胜特松加,摘得第3个中网男单冠军

“三德子”两舞《江南Style》



【冠军榜】	
男单	德约科维奇(塞尔维亚)
女单	阿扎伦卡(白俄罗斯)
男双	布莱恩兄弟(美国)
女双	玛卡洛娃/维斯尼娜(俄罗斯)



【总结】

李娜战莎娃 上座率95%

新京报讯 中网组委会昨日召开发布会,据透露,中网今年观众流量将打破去年26.9万人次的纪录,李娜和莎拉波娃的半决赛上座率更是达到了95%。

据组委会秘书长李晋康介绍,今年中网观众体现出“大客流、常驻流”的特点,钻石球场的上座率达到6成,包厢上座率达7成以上。李娜对阵莎娃的半决赛,钻石球场的上座率为95%,当天单日入场33083人次,为中网历史新高。据组委会初步统计,今年中网现场观众流量将超过去年的26.9万人次。

与观众流增长成正比的还有中网的赞助商,中网今年首次实现1个首席赞助商、2个钻石赞助商和8个白金赞助商的满额商业结构。

此外,针对司线多次出现误判这一问题,中国网协副秘书长张东文称司线整体工作不错,“这次比赛共有117名司线,绝大多数来自各大院校的老师。”张东文称世界巡回赛中司线对鹰眼的胜率在63%-65%左右,中网的这一数据为70%左右,“其中有一天出现争议较多,其他比赛日胜率都在70%左右。”

【界外】

天王谈“行刺” 有些心烦意乱

新京报讯 昨日下午,费德勒现身上海大师赛见面会,首度回应“球迷刺杀”事件。瑞士人称这件事让他有些心烦意乱,但在上海很安全。

“我大概10天前知道了这件事,现在不太想多提。在上海我感觉很安全,组委会的措施很到位,我很高兴出现在这里。”费德勒称这原本是网络上的一件小事,但他很失望,媒体将其当成大事件报道出来后,事件的性质也发生了改变。

此番来上海,费德勒只带了经纪人,妻子米尔卡和两个女儿最后一刻放弃上海。费德勒解释说这和“行刺”事件无关,但这件事确实让他有些心烦意乱,“像我这样的公众人物走到哪里都会有一些意想不到的事。”

费德勒抵沪后,组委会加强了安保措施,“奶粉”们很难接触到偶像。费德勒称会努力改变现状,争取跟球迷近距离接触。昨日发布会后,费德勒给在外等候的球迷一一签名。

新京报讯 德约科维奇是中网第一个卫冕冠军,昨日,他又成为中网第一个三冠王。7比6、6比2战胜特松加后,小德在中网的不败战绩继续保持。心情大好的小德赛后如约跳起《江南Style》,称不会对粉丝食言。

14胜0负,这是小德在中网的战绩,即便状态正佳的特松加也无法撼动。首盘抢7取胜后,小德次盘一度将优势扩大至5比1,并最终6比2锁定胜局。“我们各有机会,关键取决于一发成功率。”小德赛后说,第2盘大比分领先后,他打得更积极、更自信。

这是小德第3个中网冠军,赛后他再次在摄像机镜头上写了一个“德”字。“汉字对我来说很困难也很有趣,朋友建议我写‘德’字,我争

取把它画得更像一些。”这是小德第3次赛后留名,第一次多了一笔,第二次刚好,昨日又多了一笔。

颁奖仪式前,小德简单地跳了一下《江南Style》,不过他没料到组委会之后还有安排。颁奖之后,《江南Style》的音乐响彻钻石球场,小德在现场主持人的力邀下再次跳了起来,他身后的球童也跟着一起跳。事实上,过去两天,这些球童一直在排练这段舞蹈。

“我没有专门练过,我也是一周前刚学的。”小德说他跳舞很一般,大家开心才最关键,“我之前跟粉丝们沟通过,我不会食言。”小德称本周上海大师赛也可能再跳《江南Style》,以后的庆祝方式,想多听听粉丝们的建议。

■ 红粉劫

阿扎伦卡2比0胜莎拉波娃获女单冠军

4个“皇冠”阿妹现役之最

新京报讯 6比3、6比1,昨晚,世界第一阿扎伦卡横扫排名第2的莎拉波娃首次赢得中网女单冠军。结束近7个月冠军荒的同时,阿扎伦卡也巩固了年终世界第一的宝座。

昨晚比赛伊始,阿扎伦卡接连破发莎娃发球局后以4比0领先,并以6比3先下一盘。第2盘,阿扎伦卡优势更是瞬间扩大至5比0,莎娃只是在盘末保住一个发球局后以1比6惨败。

中网9年,阿扎伦卡成为第8个女单冠军。“这是我连续4年参加中网了,前3次都早早出局,这次能夺冠,对我来说是非常美好的事。”年初

一波不可思议的连胜后,阿扎伦卡便陷入冠军荒,直到此番在北京夺冠。自WTA2009年设立皇冠级别赛事后,阿扎伦卡成为首位单赛季两夺皇冠赛(印第安维尔斯和北京)的球员。此外,阿扎伦卡手握4个皇冠赛冠军,也为现役球员之最。

赢下与莎娃的决赛后,阿扎伦卡拉大了与对手的积分差,再度巩固了世界第一的宝座。本周,阿扎伦卡还将参加低级别的林茨公开赛,莎娃则选择在总决赛前休息。如果阿扎伦卡在林茨夺冠,两人的年终第1就不用等到伊斯坦布尔再见分晓了。



捧得第3座中网冠军奖杯,北京确实是小德的福地。本版图片/新京报记者 侯少卿 摄

■ 兄弟连

布莱恩兄弟2比0胜黑马组合夺男双冠军

84座奖杯 迈克史上之最

新京报讯 男双世界第一布莱恩兄弟在北京一直有着不错的战绩,昨日2比0淘汰大黑马博洛克/伊斯托明后,两人赢得中网第三冠。迈克·布莱恩凭借第84个双打奖杯,成为史上男双冠军最多的球员。

因为贝内特乌/加斯奎特退赛,博洛克/伊斯托明递补进入正赛,两人接连淘汰米尔尼/内斯特、布帕蒂/波珀纳和弗莱明/哈

特金斯等双打专家。决赛碰上史上最佳的布莱恩兄弟,博洛克/伊斯托明毫无优势可言,最终以3比6、2比6完败。

这是布莱恩兄弟在中网的第3个冠军。“我们在这里获得过奥运会铜牌,在这里打球就像是在大满贯比赛。”拿下冠军后,迈克·布莱恩以84个双打冠军超越伍德布里奇,成为史上双打冠军最多的球员。“我以为只有ATP知

道呢,原来你们(媒体)也知道。能够超越伍德布里奇,是一个莫大的荣誉,就算我停在这个纪录上,我的职业生涯也很完美。”

昨晚,兄弟俩已飞抵上海,参加上海大师赛。相比北京,他们从未在上海夺冠,“从2005年参赛起,我们还从未在上海夺冠,希望这次能有好的结果。”

本版采写 新京报记者 孙海光



前3次早早出局,第4次终于收获冠军,阿扎伦卡笑靥如花。